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ВСТУП 

На сучасному етапі розвитку цивілізації важлива роль належить дизайну 

– творчій діяльності, метою якої є формування гармонійного предметного 

середовища, яке найбільш повно задовольняє матеріальні і духовні потреби 

людини [48, с.7]. Одним із понять дизайну є інтер’єр. 

Слово «інтер’єр» (фр. intérieur – внутрішня частина, середина; від лат. 

interior – ближчий до середини) в архітектурі означає внутрішній простір 

будівлі. В естетичному плані – це архітектурно-художнє вирішення 

внутрішнього простору архітектурного об’єкта. Проектування інтер’єрів як 

вид діяльності зумовлює відповідну спеціальну підготовку, знання функцій, 

конструкцій, тонкого розуміння ролі форми, пластики, значення світла, 

кольору, текстури та фактури в інтер’єрі тощо. У художньому розумінні образ 

інтер’єра сприймається людиною як єдине ціле. Разом з тим для професійного 

оволодіння механізмом естетичного формування художнього образу інтер’єру 

потрібно знати процес утворення цілого з окремих елементів і організуючих 

його засобів, специфіку художнього декору, принципи його органічного 

поєднання з формою архітектури та обладнанням, а також з композиційною 

організацією в цілому. Проблемам дизайну присвячено дослідження ряду 

вчених (В. Бутенко, Г. Гребенюк, В. Даниленко, О. Олексюк, В. Осадчий, В. 

Орлов, О. Отич, В. Радкевич, О. Ростовський, О. Рудницька, В. Тименко, 

О. Шевнюк та інші). 

Упродовж віків елементом декору житла були твори живопису. Багато 

років тому картини в інтер’єрі приміщень вважалися розкішшю, оскільки 

твори мистецтва прикрашали стіни осель тільки заможних людей. В наші дні 

мистецтво набрало обертів, що дозволяє використовувати його у кожному 

домі. Сучасний інтер’єр не менш вимогливий до прикрас, ніж класичні 

варіанти оформлення приміщень. Згідно з його вимогами картини для 

сучасного інтер’єру повинні гармонійно вписуватися в приміщення і 

передавати ставлення мешканців до світу і власного житла.  
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Одним із найпоширеніших жанрів живопису, що прикрашає житло, є 

натюрморт – різновид малярства, що зображає застиглі, нерухомі предмети – 

букети квітів, композиції овочів, фруктів, посуду, килимів, меблів тощо. 

Вивченню натюрморту присвячено праці мистецтвознавців Б.Р. Віппера, 

І. Болотіної, А. Кантора, Н. Волкова, С. Даніеля, В. Левінсона-Лессінга, 

І. Щербачевої, Ю. Кузнецова, Є. Фехнера. В українському мистецтвознавстві, 

серед інших, теорію натюрморту досліджує В. Лучук. 

Одним із підвидів натюрморту є такі, на яких зображені квіти. Саме 

квіткові натюрморти найчастіше використовуються в інтер’єрі житла. Однак 

досліджень, присвячених теорії і практиці використання творів живопису, 

зокрема квіткового натюрморту, в інтер’єрі житлових приміщень, майже 

немає, що мотивує вибір теми дипломної роботи. 

Об’єкт дослідження – натюрморт в інтер’єрі житлових приміщень.  

Предмет дослідження – особливості використання квіткового 

натюрморту в інтер’єрі сучасного житла. 

Метою дослідження є визначення специфіки використання натюрморту 

в інтер’єрі житла. 

Для досягнення поставленої нами мети сформульовано завдання 

дослідження:  

1) дослідити і описати виникнення та становлення жанру натюрморту;  

2) вивчити особливості квіткового натюрморту; 

3) вивчити особливості дизайну інтер’єру; 

4) виявити можливості використання квіткового натюрморту в інтер’єрі 

сучасного житла.  

Теоретико-методологічні основи дослідження. Методологія 

дослідження обумовлена характером поставлених у роботі завдань і 

спирається на системний підхід до вивчення дизайну інтер’єру та низки 

мистецтвознавчих понять. 

Цей підхід реалізується на основі використання сукупності прикладних 

методів типологізації, порівняння, аналізу, якими оперують різні гуманітарні 
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галузі знання. Дослідженню жанру натюрморту сприяє системний підхід, що 

дозволяє виявити закономірності його появи та розвитку, визначити 

особливості квіткового натюрморту.  

Практичне значення дипломної роботи бакалавра полягає в тому, що її 

матеріал може бути використаний дизайнерами-практиками в проєктуванні 

інтер’єрів житла, а також педагогами в освітньому процесі закладів загальної 

середньої та вищої мистецької освіти.  

Структура роботи: дипломна робота бакалавра складається зі вступу, 

двох розділів, висновків, списку використаних джерел (50 найменувань) і 

додатків. Основний текст роботи викладений на 54 сторінках. 
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ВИСНОВКИ 

Виконане дослідження дає змогу зробити такі висновки. 

1. Натюрморт як жанр образотворчого мистецтва, має свою історію 

виникнення і розвитку, яка тісно пов’язана з багатовіковою історією світової 

художньої культури і пишеться за відповідними традиціями і канонами. 

2.  Натюрморт як жанр має свої піджанри, серед яких виділяється 

квітковий. Йому властиві композиційні особливості, символи й алегорії, 

значення яких розкрито в дипломній роботі. 

3. Кожне століття висувало своїх майстрів натюрморту, в творах 

яких втілилися художні ідеали епохи, своєрідність і виразність художніх 

засобів, властивих тому чи іншому відрізку часу й індивідуальності окремих 

живописців. 

4.  Яскравим представником жанру квіткового натюрморту є 

англійський художник Сесіл Кеннеді, картини якого можуть бути використані 

в дизайн-проєктах сучасного житла. 

5.  Теоретичне вивчення основ дизайну інтер’єру, зокрема 

ергономіки, підтверджує закономірності використання натюрморту в 

оформленні інтер’єрів житла і є необхідним для реалізації вдалих проєктних 

рішень цілісних інтер’єрів житлових приміщень. 

6. Натюрморт у сучасному інтер’єрі розташовується відповідно до 

загальноприйнятих вимог експозиції творів живопису а також до інших 

елементів інтер’єру. 
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